

重庆市学校艺术教育协会

简报

第 1 期

重庆市学校艺术教育协会秘书处 2026 年 1 月 11 日

重庆市学校艺术教育协会第三届会员代表大会 第一次会议暨换届选举大会圆满举行

2026 年 1 月 10 日，重庆市学校艺术教育协会第三届会员代表大会第一次会议暨换届选举大会在重庆市教委隆重举行。会议全面总结回顾了艺协第二届理事会在市教委、市民政局的亲切关怀、指导及友好协会、社会相关机构的大力支持协作下，带领广大会员团结合作、开拓创新、砥砺奋进履行艺协《章程》赋予的各项工作任务和所取得的令人欣慰的成绩。艺协第三届会员代表 200 余人参加会议，市教委、市民政局有关领导和友好协会代表出席会议。



重庆市学校艺术教育协会第三届会员代表大会第一次会议暨换届选举大会胜利召开



第二届艺协党支部书记、驻会副理事长谢钢主持大会

大会审议并表决通过了《重庆市学校艺术教育协会第二届理事会工作报告》、《重庆市学校艺术教育协会第二届理事会财务工作报告》、《重庆市学校艺术教育协会第三届会员大会第一次会员代表大会选举办法(草案)》、《重庆市学校艺术教育协会发展规划纲要(2026—2030)(草案)》等艺协重要文件，系统总结了过去几年艺协在推动学校艺术教育方面取得的丰硕成果，明确了未来五年的发展方向与重点任务。同时，大会审议并无记名投票表决通过了《重庆市学校艺术教育协会章程(修订稿)》及《重庆市学校艺术教育协会会费等经费收取和使用管理办法(修订稿)》。



第二届艺协驻会常务副理事长肖钢汇报《重庆市学校艺术教育协会第二届理事会工作报告》



第二届艺协监事潘光玲汇报《重庆市学校艺术教育协会第二届理事会财务工作报告》，并作《重庆市学校艺术教育协会会费等经费收取和使用管理办法（修订稿）》修订说明



第二届艺协驻会副理事长兼秘书长邱孝述作《重庆市学校艺术教育协会第三届会员大会第一次会员代表大会选举办法（草案）》起草说明



第二届艺协换届筹备工作小组负责人李龙梅作《重庆市学校艺术教育协会发展规划纲要（2026—2030）（草案）》起草说明



第二届艺协副理事长许世虎作《重庆市学校艺术教育协会章程(修订稿)》修订说明



大会对相关审议报告进行举手表决

按照艺协章程和选举办法，大会以无记名等额投票方式，选举产生了艺协第三届理事会、监事及理事会负责人。西南大学音乐学院院长、教授胡晓东当选为第三届理事会理事长，陈绪春等21名同志当选为副理事长，李龙梅同志当选为秘书长，陈黎、戴钦等115名同志当选为理事，潘光玲同志当选为监事。会议选举过程公平、公正、规范严谨、公开透明，充分体现了全体会员代表的权利、义务和共同意愿。



大会以无记名投票方式，选举产生了协会第三届理事会、监事及负责人

会上，新当选的理事长胡晓东同志发表讲话，他表示新一届理事会将在市委教育工委、市教委的领导和市民政局的指导下，紧密围绕“立德树人”根本任务，团结带领全体会员，开拓创新，扎实工作，努力助推重庆学校艺术教育再上新台阶。



新当选的艺协第三届理事会理事长胡晓东同志讲话

大会还收到了中国艺术教育促进会、中国音乐家协会管乐学会、中国乐器协会管乐专业委员会、重庆市教育学会、重庆市职业教育学会、重庆市高教学会等多家友好单位发来的贺信。

国家督学、重庆市教育学会会长邓沁泉莅临会议并致辞。他表示，市教育学会是艺术教育协会的兄弟单位、友好单位，希望今后两个单位能够加强联系，多开展艺术教育方面的有益活动，共同为教育事业的崇高目标贡献力量。



艺协第三届理事会副理事长、重庆市巴蜀中学党委副书记汪红霞同志宣读中国艺术教育促进会发来的贺信



国家督学、重庆市教育学会会长邓沁泉同志致辞

会议授予艺协第二届理事会理事长郑茂平教授荣誉理事长证书，并向许世虎、付念屏、李传英等艺协专家委员会专家代表颁发了专家委员证书，真诚感谢他们为我市学校艺术教育事业作出的积极贡献。



胡晓东理事长为许世虎、付念屏、李传英三位专家代表颁发证书

市民政局社会组织管理局局长江文波发表讲话，对艺协换届后的工作寄予了殷切希望，提出了建设性建议，并表示将一如既往地支持协会的建设和发展，为我市学校艺术教育贡献具体力量，希望协会能够越办越好，作品越来越多，影响越来越大。



重庆市民政局社会组织管理局局长江文波同志讲话

市委教育工委委员、市教委副主任江鹏发表讲话，对大会的胜利召开表示热烈祝贺，对重庆市学校艺术教育协会已经取得的成绩予以了充分肯定。他指出，当前学校美育工作正面临着前所未有的机遇，新时代对学校美育工作提出了新的更高的要求，也提供了更为广阔的发展空间。他对新一届艺术教育协会提出四点希望：第一，要坚守方向，在深化美育改革中展现新担当；第二，要精准布局，在服务美育大局上展现新作为；第三，要打造标杆，在特色品牌建设上实现新突破；第四，要带好团队，在凝聚专业力量上激发新活力。他表示，教育工委、市教委将一如既往地全力支持协会依法依章创造性地开展工作。他希望重庆市学校艺术教育协会把握历史机遇，勇担时代使命，团结全市学校美育战略的同仁，为开创重庆市学校美育繁荣发展的新局面，为建设教育强市做出新的更大的贡献！



重庆市委教育工委委员、市教委副主任江鹏同志讲话

本次会议是一次承前启后、坚守初心、不负使命、蓄势待发、共商艺协助推我市学校艺术教育发展大计的会议。本次大会的胜利召开，标志着重庆市学校艺术教育协会开启了新的征程。新一届理事会将秉承协会宗旨，凝聚全市艺术教育工作者力量，深化艺术教育改革，丰富艺术教育实践活动，为繁荣校园文化、提升学生审美素养、培养德智体美劳全面发展的时代新人作出新的更大贡献。

大会在庄严、团结、奋进的氛围中圆满闭幕。会后，与会领导、嘉宾及新一届理事会成员合影留念。



与会领导、嘉宾及新一届理事会成员合影留念

2026年1月10日